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Tun pabotbl: Ouarpammsbl, Tabnmubl

MpepmMeT: MaTeMaTuKa

Ona mogoenn rapMOHMYECKoro ocunnnsaTopa:

X428 +[w_00"2 x=f(x),rae 26=0,Jw_00"2=0,f(x)=1-cos(3t)
OnpepennTb:

- pelleHne ang HavdalbHbIX ycnosuit x(0)=-1,x""' (0)=3;

- aMNANTYyAbl, Nepuobl U YHaCTOTbl COBCTBEHHbLIX N BbIHY>XAEHHbIX KonebaHuni;
- rpadmkun NoBefeHNs peLleHuns;

- Ka4eCTBEHHOE NoBeAeHNe NHTEerpasibHbIX KPMBbIX Ha (Da30BOW MAOCKOCTH;
PeweHne ypaBHEHNS aHANINTNYECKU:

x~"'+16x=1-cos(3t)

CocTaBuM XapaKTepucTnyeckoe ypaBHeHMeE:

A"2+16=0

KOpHUM XapaKTepncTn4eckoro ypaBHeHUs:

A 1,2=%4;j

PeweHne ogHopoaHOro anddepeHLnanbHOro ypaBHeHNS nMeeT BUA:
x_oa=C_1 sin(4t)+C_2 cos(4t)

PelleHne YacTHOro Ana nNpaBon YacTu anddepeHLnanbHOro ypaBHeHUS HangemM MeTog0oM HeornpeaeeHHbIX
Ko3(ppurumneHTOoB

IOnsa npaBon 4acTu:

e”™at (P_m (t) cos(Bt)+Q_m (t)sin(Bt))

YacTHoe pelueHne nuweTcs B BUae:

X _4=t"s e”~at (P_m (t) cos(Bt)+Q_m (t) sin(Bt) ),

roe s=0 ecnu a+Bi He KOpeHb XapaKTepUCTNUYECKOro YpaBHEHNSA 1
s=1,ecnn KOpeHb

x_4=-cos(3t)/7+1/16,{jj(A=-1/7@B=0)

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecan Bbl xoTute noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https.//stuservis.ru/diagrammy-tablicy/435698
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